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Redakční rada
V úterý 11. října se sešla re-

dakční rada Zručských novin, 
aby přivítala nové dvě členky a 
zároveň prodiskutovala některá 
aktuální i dlouhodobá témata.

Redakční tým rozšířila paní 
Mgr. Jana Marečková, ředitel-
ka Základní školy v Okružní 
ulici a paní Andrea Pacalová, 
kterou jistě mnozí z Vás znají z 
různých akcí a aktivit, kterých 
se účastnila či pomáhala orga-
nizovat.

Probírala se problematika 
rubriky příspěvky čtenářů, 
její další směrování, ověřování 
obdržených informací. Snad 
mohu napsat, že panovala sho-
da na tom, že si nikdo nemyslí, 
že by naše město bylo bez chyb 
a nebylo tak co kritizovat. Vel-
mi však záleží kromě obsahu i 
na formě kritiky, o míře objek-
tivity a nezaujatosti nemluvě.

Otevřela se i otázka formátu 
Zručských novin. Jistě své za-
stánce nalezne současný „no-
vinový“ formát A3 stejně tak 
jako poloviční A4 používaný 
u některých jiných městských 
zpravodajů. 

Diskutovalo se i o tom, zda 
je vhodné, aby Zručské novi-
ny byly bezplatné či za nějaký 
symbolický poplatek, zde je 
však třeba podotknout, že toto 
nespadá do kompetence re-
dakční rady.

Zmíněna byla i otázka distri-
buce Zručských novin do okol-
ních obcí či zasílání výtisků zá-
jemcům mimo naše město.

Rozdílné názory se ukázaly 
například ohledně příspěvků 
zasílaných žáky za I. ZŠ a jejich 
úrovně.

Vzhledem k tomu, že bychom 
rádi dali i čtenářům možnost 
se k některým otázkám vyjád-
řit, připravíme malý dotazník, 
který se bude týkat především 
Zručských novin a již předem 
čtenáře prosím, aby si našli čas 
a dotazník vyplnili. S výsledky 
dotazníku samozřejmě čtenáře 
seznámíme. Zmiňovaný dotaz-
ník naleznete v listopadovém či 
prosincovém vydání Zručských 
novin.

 Chystá se samozřejmě i něko-
lik drobných změn či novinek, 
u kterých až čas ukáže, zda se 
trvale zabydlí ve Zručských 
novinách či se stanou pouhým 
pokusem noviny více oživit.

O tom ale rozhodnete přede-
vším vy, jako čtenáři.

Martin Beneš

BESEDA K ROZPOČTU MĚSTA

Starosta města zve občany na besedu k rozpočtu města, 
která proběhne ve středu 16. listopadu v 17 hodin  

ve výstavním sále zámku. 

Představeny Vám budou připravované  
investiční akce a záměry. 

Přijďte nás podpořit svými nápady a aktivně se zapojit 
do přípravy rozpočtu města na rok 2012.

SPOZ města Zruče nad Sázavou a občanské sdružení Život 90
pořádají

S e t k á n í   s e n i o r ů    
12. 11. 2011 od 13 hodin

kongresový sál  Centrin ve Zruči nad Sázavou, nám. Míru 597.
Kulturní program

K tanci a poslechu hraje LIDOVĚNKA
Občerstvení zajištěno

S r d e č n ě   z v o u   p o ř a d a t e l é
Svoz zajištěn: 
	 Nesměřice	  ... 12.25 hodin
	 Želivec		   ... 12.35 hodin
	 Dubina		   ... 12.40 hodin
	 Zruč n. S. lékárna	  ... 12.45 hodin
	 Zruč n. S. náměstí 	 ... 12.45 hodin

Příprava projektů
V těchto měsících probíhá projektová a papírová (vyřizování zákon-

ných náležitostí) příprava těchto akcí:
1. Rekonstrukce klubovny v Nesměřicích
2. Rekonstrukce kulturního objektu na Dubině
3. Oprava rybníku v Želivci
4. Zručská rozhledna
5. Parkoviště v Poštovní ulici, u zdravotního střediska a na Slunném 	

       vrchu II
6. Náměstí MUDr. Svobody
7. Penny market (soukromý investor)
8. Dostavba bytových prostor ve Zručském dvoře
9. Studie plovárny na Dubině
10. Studie využití Zručského dvora
11. Úpravy v mateřské škole v Malostranské ulici
12. Hřiště pro seniory
13. Hřiště v Nesměřicích
14. Zručský zámek ožívá – III. etapa

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Víte, co je RUD?
Že jste o něm nikdy neslyšeli? 

Možná vám to připomene rudu (tu 
železnou), ženy mohou snít o Ru-
dovi od sousedů. Ale pro starost-
ky a starosty je RUD noční mů-
rou. Prostřednictvím RUD se totiž 
zajišťuje financování vaší obce, a 
to tak, že na tom všechny obce s 
výjimkou 4 největších měst tratí.

Na podrobnosti jsme se zeptali 
Ing. Věry Kovářové, předsedkyně 
politického hnutí STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ ve Středočeském 
kraji, která již řadu let bojuje za 
odstranění diskriminace ve finan-
cování obcí.

Co skrývá zkratka RUD? 
RUD znamená ROZPOČTOVÉ 

URČENÍ DANÍ. Jde o systém 
financování všech obcí a měst 
v ČR. Z určitých daní, které stát 
vybere, dostanou obecní rozpočty 
21,4 %. 

O které daně se jedná?
Jde o daň z přidané hodnoty, 

daně z příjmů fyzických osob 
ze závislé činnosti a funkčních 
požitků (zaměstnanci), daně z 
příjmů fyzických osob vybírané 
srážkou podle zvláštní sazby (do-
hody), daně z příjmů fyzických a 
právnických osob. 

Dostavba kanalizace ve Zruči začne v únoru
Několikaletá společná snaha měst a obcí kutnohorského okresu a též 

řady dalších zainteresovaných institucí při přípravě a  zejména při za-
jišťování potřebných finančních zdrojů pro dostavbu a rekonstrukci ka-
nalizační sítě ve vybraných lokalitách nazvaná projekt „Kutnohorsko 
– Čáslavsko“ přinesla své ovoce. Z tzv. „Operačního programu Životní 
prostředí“ vypsaného Ministerstvem životního prostředí ČR, který vy-
tváří rámec pro spolufinancování tohoto projektu z „Evropského fondu 
pro regionální rozvoj“ a z „Fondu soudržnosti“ se podařilo získat pře-
vážnou část potřebných financí, takže investor celé akce, Vodohospo-
dářská společnost Vrchlice – Maleč, mohl vypsat výběrové řízení na 
dodavatele stavby. 

Na jeho základě bylo vybráno společenství složené ze tří renomova-
ných firem, kterými jsou společnosti Metrostav, Skanska a VCES. Toto 
společenství se záhy ujme realizace celého projektu. U nás ve Zruči 
bychom to měli pocítit již počátkem února příštího roku, kdy budou 
zahájeny práce na nám. MUDr. Svobody. Na řadu pak postupně při-
jdou ulice Na Úvoze, Dubinská, 1. máje, M. J. Husi, Nová, Zahradní, Ve 
Smrčkách, Lesní, Kutnohorská, Malostranská, Na Mokřině, Na Stráni, 
Lomená, Pohleďská, Nademlejnkem, Vlašimská a Ke Ctiborkám. Úpl-
né dokončení všech prací ve Zruči je naplánováno na konec prvního 
pololetí roku 2013.

Výstavba hlavních uličních stok bude koordinována s výstavbou pří-
pojek tak, aby výkopy v komunikacích byly prováděny současně. Bližší 
informace o způsobu realizace přípojek i o jejich financování budou 
zveřejněny v některém z příštích vydání, neboť v současné době  nejsou 
ještě projednány všechny technické detaily.

Stavba samozřejmě přinese určité problémy v dopravě i dočasné 
zhoršení pohody bydlení v dotčených oblastech. Věřme však, že díky 
zkušenostem výše uvedených firem budou všechny případné těžkosti 
eliminovány na nezbytně nutnou míru a že konečný výsledek na ně dá 
záhy zapomenout.

Milan Růžička

pokračování na straně 6 >>>

Město ZRUČ NAD SÁZAVOU
PSČ 285 22, tel.: 327 531 194, fax: 327 532 856

Odbor kultury, školství a sportu

 V Y H L A Š U J E
podávání žádostí o městské granty

pro rok 2012
na úseku školství, kultury a sportu

Na jednání RMě byly dne 24. 10. 2011 schváleny zásady na 
poskytování městských grantů. Žadatelem pro udělení grantu 

může být fyzická i právnická osoba, která působí na území 
města, není jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky 
i vůči kraji a státu. Přednost budou mít akce a aktivity, které 
budou probíhat na území města. Žádosti budou přijímány na 

formulářích „Žádost“, které jsou k dispozici na odboru kultury, 
školství a sportu nebo na stránkách města – www.mesto-

zruc.cz  do 15. prosince 2011 na adrese Městský úřad, Odbor 
KŠS, Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou. Na webových 

stránkách naleznete také zásady na poskytování grantů. Grant 
se bude přidělovat na základě výběrového řízení prováděného 
RMě a nelze jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z 
loňského roku zůstávají v platnosti. Schválená částka bude 
vyplacena žadateli po uspořádání akce a doložení výdajů. 

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Zručský zámek ožívá – III. etapa
Město nechává zpracovat projektovou dokumentaci poslední etapy 

rekonstrukce zručského zámku a okolí. Chceme projekčně připravit do-
končení naší dominanty do nových fondů EU, které budou vypsány na 
léta 2014 - 2020, a ucházet se o dotaci. Etapa se na zámku  týká místnos-
tí, kde sídlí městská knihovna (v návrhu jde o stavební úpravy s cílem 
rozšíření prohlídkového okruhu o pokoje s loveckou tematikou). Dále se 
jedná o stavební a restaurátorské úpravy vinárny, staré koupelny a sou-
visející technické místnosti včetně úpravy chodby. Dále se naprojektují 
vitráže v oknech, arkády, medailony a štukové prvky zrcadlového sálu.

Dalším opravovaným objektem III. etapy je zámecký špýchar. Zde je 
nutné provést odvlhčení budovy, opravu nosných stropních prvků, opra-
vu příček a stropů, nové technické instalace. Hlavním cílem je příprava 
prostor pro stálou expozici „Příběh řeky Sázavy“.

Kolowratská věž a napojená hradba by měly projít sanací zdiva včetně 
koruny. Mělo by dojít k obnově dřevěného schodiště a vyhlídky.

Posledním objektem je rotunda nad Barončinou stezkou včetně parká-
nové hradby vedoucí k lesoparku, kde by po celkové obnově mohla být 
stálá expozice sušení tabáku (to byl s velkou pravděpodobností její dáv-
ný účel). Vše je zapotřebí probrat s památkáři a následně vyřídit staveb-
ní povolení. Poté bude projekt připraven k podání žádosti o dotaci a k 
realizaci. Po dokončení III. etapy by tak zámek mohl lákat více turistů.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Město Zruč nad Sázavou pořádá 
v neděli  4. prosince na nádvoří zámku

ZRUČSKÝ PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK
Chcete-li prodávat své ručně vyrobené zboží, kontaktujte 
nás, prosím, na telefonu 327 531 329 nebo 602 397 783.

Týden knihoven
V rámci „Týdne knihoven“ v 

pátek 7. 10. 2011 navštívilo Měst-
skou knihovnu ve Zruči nad Sáza-
vou na 50 žáků druhých tříd ZŠ ve 
Zruči nad Sázavou. V knihovně 
proběhlo pasování druháčků na 
čtenáře knihovny. Každý z nich 
dostal čtenářský průkaz s mož-
ností půjčovat si do konce roku 
2011 knihy zcela zdarma a jako 
malý dárek pexeso s obrázky na-
šeho města. Potěšením pro všech-
ny byla určitě návštěva  „krá-
lovství panenek“ (i medvídků) v 
podkroví zručského zámku.

SRPDŠ při I. ZŠ pořádá 

v sobotu 26. 11. 2011  

na Hotelu Baťov 

Kateřinskou zábavu. 

Hraje kapela Březovanka. 

Vstupenky je možné si 

zamluvit u pí Koubské na 

tel. čísle 607 741 510.

Pasování na čtenáře

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzerce 

ve Zručských novinách. 
Noviny vycházejí v 

nákladu 2.300 výtisků a jsou 
distribuovány zdarma do 

poštovních schránek. 
Zároveň jsou zveřejněny na 

webových stránkách města. 
Základní cena je stanovena na 

8 Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky 

slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné 
stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz.
Pro bližší informace volejte na 
777 088 878 (Martin Beneš)  

nebo pište na  
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách



říjen 2011 2ZRUČSKÉ NOVINY

Zastupitelstvo města na svém 
21. zasedání, konaném  

dne 19.09.2011 ... 
•	schvaluje koupi pozemků v 

Nesměřicích,  pod a okolo kul-
turního domu. Jde o parcely p. 
č. 1390/70, 1390/72, 1390/73, 
1390/74 a stavební parcelu p. č. 
327 rozšířenou o díl „a“ oddě-
lený z p. p. č. 326, vše dle KN.  
Smluvní cena (částka) – 100 Kč 
celkem (nejedná se o cenu za 
m2) za 483 m2. Náklady spojené 
s převodem nemovitostí hradí 
prodávající.

•	schvaluje koupit pozemek p. č. 
1845/5 v k. ú. Nesměřice do své-
ho vlastnictví za cenu 1 Kč za 
celý pozemek. Náklady spojené 
s převodem budou hrazeny:  ½ 
nákladů za znalecký posudek a 
návrh na vklad zaplatí paní Ho-
šková a paní Majorová, ½ nákla-
dů za znalecký posudek a návrh 
na vklad zaplatí město Zruč nad 
Sázavou.

•	schvaluje zásady návrhu dohody 
o příspěvku na projekt Kutnohor-
sko – Čáslavsko mezi městem 
Zruč nad Sázavou a VHS Vrch-
lice Maleč, a. s.,  tj. zásady, že 
bude smluvně zajištěno ukončení 
platnosti dvou smluv o půjčkách 
a přijata dohoda o příspěvku. 
Jedná se o smlouvu o budou-
cích smlouvách o půjčce (číslo 
smlouvy 17/2006) a 1 smlouvy o 
půjčce (71/2006).

•	ukládá starostovi města spolu-
pracovat na technickém prove-
dení (smlouvy, účetnictví, aj.) 
přijatých zásad

•	schvaluje prodej níže uvedených 
bytů za zveřejněných podmínek 
a v souladu s „Pravidly prodeje 
bytového fondu města – IV. eta-
pa“ - u obsazeného bytu schvá-
lení prodeje pouze za podmínky, 
že stávající nájemník nevyužije v 
3měsíční lhůtě svého předkupní-
ho práva:

•	Byt, typ bytu, (m2) / ulice / prodej 
komu / částka Kč (cena za m2): 
volný byt - 640/45 (40 m2) / Poš-
tovní 640 / Jan Leypold, Baráko-
va 127, Škvorec / 457 302 Kč (11 
432  Kč ); obsazený byt - 752/10 
(43 m2) / Na Výsluní / Antonín 
Vaněček, Budovatelů 976, Zruč 
n. S. / 356 200 Kč (8 283 Kč)

•	schvaluje přijetí účelového fi-
nančního příspěvku z rozpočtu 
svazku obcí EKOSO ve výši 
170  500 Kč a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 

•	schvaluje přijetí podpory ze Stát-
ního fondu životního prostředí 
ČR z programu Zelená úsporám 
ve výši 58 170 Kč na podporu 
přípravy a realizaci podporova-
ných opatření na objekt v ulici 
Průběžná č. p. 769 – 770 a po-
věřuje starostu podpisem smlou-
vy č. SP-10806107 o poskytnutí 
podpory na přípravu a realizaci 
podporovaných opatření z pro-
gramu Zelená úsporám

•	schvaluje přijetí finančních pro-
středků ve výši 863 400 Kč na 
realizaci opatření dle výše uve-
deného projektu

•	bere na vědomí zápis z jednání 
finančního výboru ze dne 30. 6. 
2011 a ukládá KV prověřit rea-
lizaci akce výměny a montáže 
oken MŠ Malostranská a postup 
při výběru zhotovitele 

•	jmenuje Mgr. Janu Marečkovou 
a pí Andreu Pacalovou členy re-
dakční rady Zručských novin

•	schvaluje 4. úpravu rozpočtu 
města na rok 2011 navýšením 
příjmů a výdajů o 6 465,45 tis. 
Kč.

-----------------------------------------
Rada města na svém  

24. zasedání, konaném  
dne 26.09.2011 

•	bere na vědomí zápis z jedná-
ní školské komise ze dne 12. 9. 
2011

•	na základě žádosti nájemce 
.A.S.A., spol. s  r. o. schvaluje 
výměnu zkorodovaných ocelo-
vých vrat v objektu bývalé stá-
čírny živic za nová zateplená na 
náklady nájemce se zápočtem 
těchto nákladů s nájemným dle 
nájemní smlouvy 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej pozemku v lokalitě sta-
vebnin Jaroslav Krauer a násled-
ně předložit do jednání ZMě

•	schvaluje žádost pana Františka 

Hromadníka o bezplatné zapůj-
čení pódia a výpůjčku školní 
jídelny na akci „Rychlá kola“, 
která se uskuteční 28. 10. 2011. 
Žadatele bude informovat KS. 

•	bere na vědomí udělení licence 
na provozování veřejné osobní 
linkové vnitrostátní dopravy pro 
linku 240048 Čáslav – Zruč nad 
Sázavou. KÚ bude informovat 
KS. 

•	schvaluje změnu článku VII zři-
zovací listiny Základní umělecké 
školy Zruč nad Sázavou, která se 
týká rozšíření doplňkové činnosti 
o pronájem nebytových prostor. 
RMě ukládá řediteli ZUŠ, aby 
si vždy před uzavřením nájemní 
smlouvy na pronájem nebyto-
vých prostor vyžádal souhlas 
zřizovatele. 

•	schvaluje podání žádosti na Mi-
nisterstvo kultury ČR na projek-
ty: „Postupové kolo celostátní 
soutěže neprofesionální filmové 
tvorby Český videosalon 2012 
pro kraje Středočeský, Jihočes-
ký a Vysočina“ a „VIII. festival 
leteckých amatérských filmů“.  
Žádosti zpracuje OKSŠ.

•	jmenuje hodnotící komisi na za-
kázku: „Refinancování úvěru na 
investiční akce realizované měs-
tem Zruč nad Sázavou“ v tom-
to složení: členové (náhradníci 
členů) - Mgr. Martin Hujer (Ing. 
Ivo Šimek, CSc.), JUDr. Alena 
Hajská (Ing. Roman Výborný), 
Ing. Jana Jelínková (Ing. Milan 
Růžička), Ing. Ivo Novák (Lubo-
mír Dolák), Kristýna Soukupová 
(Ing. Martina Gabrielová). Jme-
nování zašle KS.

•	schvaluje objednat zařízení a vy-
bavení k projektu „Vzdělávání 
pro územní veřejnou správu v 
městě Zruč nad Sázavou“ od fir-
my Filip Šádek, Příkrá 150, 280 
02 Kolín IV. Objednávku zašle 
KS.                                        

•	souhlasí s tím, že I. ZŠ bude od-
běratelem elektřiny ze sítě pro 
spotřebu I. ZŠ, haly a ZUŠ. Spo-
třeba ZUŠ bude I. ZŠ fakturová-
na dle dohodnutých pravidel, a to 
od 1. září 2011. Školská zařízení 
bude informovat OKŠS. 

•	souhlasí s tím, že byt č. 9, Slunný 
vrch č. p. 782, Zruč nad Sázavou 
bude po zaplacení kupní částky 
prodán a pro pí Sobotovou bude 
navržen platební kalendář na ne-
splacenou část dluhu za nájemné 

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě zrušení usnesení č. 11/2011 
ze dne 21. 3. 2011 a přijetí nové-
ho usnesení na uzavření smlouvy 
o nákupu  pozemků p. č. 2650/1 
a 2651/1. 

•	na základě zveřejněného výběro-
vého řízení na projekt: „Vzdělá-
vání pro územní veřejnou sprá-
vu v městě Zruč nad Sázavou“ 
schvaluje, jako nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 3 firmy 
BNV consulting, s. r. o. Praha 1, 
Václavské náměstí 1 – palác Ko-
runa, na druhém místě nabídku 
č. 1 firmy M.C.TRITON, spol. 
s r. o., Evropská 176a/846, Pra-
ha 6, na třetím místě nabídku č. 
2 firmy Centrum andragogiky, 
Kroupova 631, Hradec Králové 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo s firmou umístě-
nou na prvním místě 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
koupi konvektomatu Retigo 
Orange Vision s firmou ELIS – 
Lapka Luděk, Hradecká 69, 500 
11 Hradec Králové a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	RMě  bere na vědomí oznámení 
SVJ 751 a 752 o opravě vstupu 
do panelového domu č. p. 751

•	a 752, kterou SVJ zajistí z vlast-
ních finančních zdrojů. SVJ bude 
informovat KS.

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na nákup pozemku p. č. 
1886/1 od firmy Spojstav, spol. 
s r. o. 

•	ukládá zveřejnit výběrové řízení 
na zajištění provedení diagnos-
tického průzkumu mostu u Do-
mahoře a poptat tyto firmy: Ing. 
Jan Černý, Hřebečná 187, 362 
35 Abertamy / Pontex, spol. s r. 
o., Bezová 1658, 147 14 Praha 
4 / INSET, s. r. o., Novákových 
439/6, 180 00 Praha 8 / Diagnos-
tika stavebních konstrukcí, s. r.o., 
Svobody 814, 460 15 Liberec 15 
/ Mostní vývoj, s. r. o., Bohuslava 
Martinů 758/137, 602 00  Brno – 
Stránice. Poptávku zašle KS. 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 9. ZMě č.  55/2011 
(koupě pozemků v Nesměřicích 
pod a okolo kulturního domu - p. 
č. 1390/70, 1390/72, 1390/73, 
1390/74 a stavební parcely p. č. 
327 rozšířenou o díl „a“ odděle-
ný z p. p. č. 326, vše dle KN – JP 
NAB)

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 9. ZMě č.  56/2011 
(koupě pozemku p. č. 1845/5 v k. 
ú. Nesměřice - pí Hošková a pí 
Majorová)

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 9. ZMě č. 57/2011 
(dohoda o příspěvku na projekt 
Kutnohorsko – Čáslavsko - VHS 
Vrchlice Maleč, ukončení plat-
nosti dvou smluv)

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 9. ZMě č. 58/2011 
(prodej bytů 640/45 – Leypold, 
752/10 – p. Vaněček)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit usne-
sení 9. ZMě č. 59/2011 (smlouva 
o fin. příspěvku – Ekoso)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 9. ZMě č.  60/2011 
(podpis smlouvy č. SP-10806107 
- SFŽP - Zelená úsporám)

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
9. ZMě č.  62/2011 (jmenování 
nových členů redakční rady – 
Mgr. Marečková, pí Pacalová)

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 9. ZMě č.  63/2011 (od-
pis pohledávek – p. Andrle, pí 
Kolková)

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 9. ZMě č. 64/2011 (od-
pis pohledávky za firmou BIHR 
PLUS, s. r. o.)

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit usne-
sení 9. ZMě č.  65/2011 (4. úpra-
va rozpočtu města na rok 2011).  

-----------------------------------------
Rada města na svém 

25. zasedání, konaném  
dne 10.10.2011 ... 

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na pronájem části pozemku p. č. 
1842 na náměstí Míru

•	schvaluje objednat u firmy PRO 
EKO POINT, s. r. o., nám. 14. 
října 2, 150 00 Praha 5 energe-
tický audit budovy školní jídelny. 
Objednávku zašle KS.

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo s firmou Projekt Světlá, v. o. 
s., se sídlem Havířská 616, 582 
91 Světlá nad Sázavou na zpra-
cování projektu na výměnu oken 
a zateplení objektu školní jídelny 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
výpůjčce s futsalovým klubem 
Benago Zruč, Dejvická 524/17, 
160 00 Praha 6 na využití měst-
ské sportovní haly na tréningy a 
zápasy klubu pro sezonu 2011 – 
2012 (září 2011 – červen 2012) 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

•	schvaluje objednat u firmy Roll – 
Audio Praha, zastoupený Petrem 
Rollem, Dvouletky 15/2627, 100 
00 Praha 10 bezdrátový mikro-
fonní systém na sportovní areál 
za ZŠ. Objednávku zajistí KS

•	jmenuje hodnotící komisi na 
zakázku: „Obnova jezírka v zá-
meckém parku“ v tomto složení: 
členové (náhradníci členů) - Mgr. 
Martin Hujer (JUDr. Alena Haj-
ská), Ing. Ludmila Plášilová 
(Ing. Ivo Novák), Mgr. Jiří Kla-
tovský (Ing. Milan Růžička). 
Jmenování zašle KS. 

•	schvaluje zveřejnit záměr měs-
ta na prodej rozmetadla škváry 
– závěsného zařízení za traktor. 
Zveřejnění zajistí KS.

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na prodej nepotřebného náklad-
ního automobilu Škoda 706 MTS 
24 R. Zveřejnění zajistí KS

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na prodej nepotřebného UNK 
320 – univerzální nakladač klou-
bový. Zveřejnění zajistí KS. 

•	schvaluje směrnici pro inventa-
rizaci majetku a závazků s účin-
ností od 10. 10. 2011  

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
zrušení usnesení č. 11/2011 ze 
dne 21. 3. 2011 (prodej pozemku 
p. č. 1094/19 a koupě pozemku 
p. č. 2650/12) a koupi částí po-
zemku p. č. 2650/1 a pozemku p. 
č. 2651/1 

•	schvaluje objednat u Ing. Vác-

lava Bažanta, 281 63 Přehvozdí 
13 zpracování projektu na zeleň 
v MŠ Malostranská. Objednávku 
zašle KS 

•	schvaluje uzavření darovací 
smlouvy na on-line internet se 
Středočeským krajem,  Zborov-
ská 11, 150 00 Praha 5 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy  

•	schvaluje uzavření dodatku č. 4 
k nájemní smlouvě o nájmu ne-
bytových prostor a parkovacích 
ploch ze dne 31. 5. 2004 s ČR – 
Krajské  ředitelství Policie Č R 
Středočeského kraje, se sídlem 
Na Báních 1535, 156 64 Praha 
5 – Zbraslav a pověřuje starostu 
podpisem dodatku

•	schvaluje uzavření dodatku 
smlouvy o nájmu pozemků ze 
dne 27. 12. 2000 s AGRO PER-
TOTLICE, a. s., sídlo Zruč nad 
Sázavou č. p. 331 a pověřuje sta-
rostu podpisem dodatku 

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na prodloužení pronájmu budovy 
prodejny potravin v Želivci. Zve-
řejnění zajistí SM.

INFORMACE Z ÚŘADU

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte  

v kanceláři starosty. 

Na webových stránkách města 

www.mesto-zruc.cz   

je zprovozněna rubrika  

ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se  

můžete také doptat  

v kanceláři starosty. 

Pokud budete pořádat 
jakoukoliv akci, nenechávejte si 

to pouze pro sebe. 

Informujte své spoluobčany 
nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu ve 

Zručských novinách,  
který bude včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích 
kulturních, společenských, 

sportovních, aj. na:
Odbor kultury, školství a sportu

Zámek 1,  
285 22  Zruč nad Sázavou

Tel.. 327 531 329,327 531 194, 
fax: 327 531 329. 

e-mail:  
infocentrum@mesto-zruc.cz 

kultura@mesto-zruc.cz

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce září letoš-
ního roku evidovaly kontakt-
ní pracoviště Kutná Hora a 
Čáslav celkem 3 378 osob (o 
48 méně než před rokem). 

Absolventů škol bylo evido-
váno 101, osob mladších 18 
let evidováno 22.

Celkem hlášeno a nabízeno 
266 volných pracovních míst.

Míra registrované neza-
městnanosti činila 8,36  % 
(před rokem 8,41 %).  

Ve 3. čtvrtletí tohoto roku 
činil průměrný měsíční nárok 
na podporu v nezaměstnanos-
ti 5 710 Kč. Podporu v neza-
městnanosti pobírala čtvrtina 
všech evidovaných uchazečů.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 30. 9. 2011 evidováno 
183 osob. Míra nezaměstna-
nosti zde dosáhla hodnoty 
7,36  %.

Václav Hüttner

Cyklostezka se bude kolaudovat		

Na začátku října byl položen finální asfaltový koberec na Zručskou 
cyklostezku. Dokončila se tři odpočívadla, krajnice a firma Swietelsky 
provedla  také úpravu okolí. Realizace samotné cyklostezky vyšla na 
5,37 mil. korun, veřejné osvětlení  podél cyklostezky bude pak stát  1,6 
mil. korun, tři odpočívky  180 tis. a nový chodník od vodárny k nové 
lávce  400 tis. korun (uvedené ceny jsou bez DPH). Vše proběhlo podle 
smlouvy se zhotovitelem bez víceprací v celkové hodnotě 7,55 mil. ko-
run bez DPH.   Město na akci získalo peníze z Regionálního operačního 
programu (ROP) Střední Čechy, a to ve výši 80 % celkových nákladů.  
V současné době připravujeme žádost o proplacení.

Mgr. Martin Hujer

Žulová dlažba z Průmyslové ulice v ulici 1. máje

Při rekonstrukci Průmyslové ulice byly získány žulové kostky, který-
mi došlo k zadláždění chodníků po obou stranách ulice 1. máje. Akce 
proběhla v průběhu srpna a září. Celkem bylo opraveno přes 500 m 
chodníků. Zakázku provedla firma Silmex za 750 tis. korun.

Mgr. Martin Hujer

Akceptace žádosti na obnovu zeleně ve Zruči
Dne 19. září Státní fond životního prostředí akceptoval naši žádost 

o 7 mil. korun na obnovu zeleně v našem městě. Znamená to, že naše 
žádost je v pořádku a splnila všechny podmínky dané výzvy. Postupu-
jeme tedy do kola hodnocení. Do konce roku bychom měli znát konečné 
stanovisko fondu včetně rozhodnutí ministra životního prostředí.

Mgr. Martin Hujer

Nové parkoviště a chodníky dokončeny

Firma Silnice Čáslav předala tři nová parkoviště a dva nové chodníky. 
Jedná se o parkoviště Na Pohoří u sportovní haly, na Slunném vrchu a ve 
Spojovací ulici. Celkem bylo dáno do užívání dáno 63 parkovacích míst. 
Nový chodník spojuje stávající chodníky v sadu Míru  na jeho spodním 
konci podél ulice Poštovní a druhý nový chodník spojuje Dvouletky a 
Okružní ulici. Investice si vyžádala 1 522 tis. korun.

Mgr. Martin Hujer

Stavební povolení nabylo platnost
Stavební povolení na protipovodňová opatření v našem městě nabylo 

platnosti a město vyřídilo všechny náležitosti ohledně pozemků. Po-
vodí Vltavy nyní může provést výběr zhotovitele a všechny potřebné 
dokumenty poslat na Ministerstvo zemědělství ČR. Pokud bude vše v 
pořádku, budou na akci přiděleny finanční prostředky a akce bude za-
hájena. Při poslední velké povodni v roce 2006 dosáhla hladina Sázavy 
výšky 496 centimetrů.

Mgr. Martin Hujer
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01.09.2011 … V dopoledních hodinách přijala hlídka MěP oznáme-
ní PČR o volně pobíhajícím psu v ulici Okružní. Hlídka se dostavila 
na místo, kde byla odchycena fenka zlatého retrívra opatřená evi-
denční známkou. Dle této byla zjištěna u správce poplatku majitelka 
psa, s kterou bylo porušení obecně závazné vyhlášky města projed-
náno pokutou v blokovém řízení. 

05.09.2011 … Nález podezřelého předmětu byl hlídce MěP ozná-
men personálem obchodního domu Tesco v ranních hodinách. Jed-
nalo se o několik kusů cestovních zavazadel, která se nacházela v 
prostorech parkoviště u obchodního domu. Šetřením v místě byli 
zjištěni majitelé odložených věcí, a to občané bulharské národnosti, 
kterým byl nález v odpoledních hodinách předán.

12.09.2011 … Oznámení o krádeži zboží v obchodním domě Tesco 
přijala hlídka MěP v 11.26 hodin. Na místě byla strážníky zjištěna 
šestadvacetiletá žena z nedaleké obce, která se pokusila přes kasy 
obchodu pronést bez zaplacení láhev alkoholu. Vzhledem k tomu, že 
tato na místě nedokázala hlídce hodnověrně prokázat svoji totožnost, 
byla předvedena na obvodní oddělení PČR. Po ověření totožnosti 
jmenované byla věc jako přestupek proti majetku projednána na mís-
tě uložením pokuty v blokovém řízení. 

14.09.2011 … Na závadu ve sjízdnosti komunikace byla hlídka 
MěP upozorněna občany v odpoledních hodinách. Příčinou toho-
to se stal vylitý beton v křižovatce u nového mostu. Strážníky byl 
zjištěn původce, který za asistence strážníků překážku ve sjízdnosti 
odstranil.

15.09.2011 … V 01.05 hodin přijala hlídka MěP oznámení PČR 
o podezřelé osobě pohybující se v prostorech zadní části objektu 
restaurace U Studničků. Strážníky byl na místě zjištěn dvacetiletý 
muž z nedaleké obce, který se evidentně pokoušel vniknout do ob-
jektu. Pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu byl jmeno-
vaný hlídkou MěP omezen na osobní svobodě a následně předán k 
dalšímu opatření hlídce PČR.

26.09.2011 … Postarší zmatená žena pohybující se během noci v 
noční košili v prostorech sadu Míru byla důvodem oznámení skuteč-
nosti hlídce MěP. Devětaosmdesátiletá místní občanka byla strážní-
ky zjištěna pohybující se ve spodní části ulice 5. května. Hlídka ženu 
naložila do služebního vozidla a převezla do místa trvalého bydliště. 
O skutečnosti byli poté vyrozuměni rodinní příslušníci.      

28.09.2011 … V odpoledních hodinách byla hlídka MěP požádána 
operačním důstojníkem PČR o výjezd k obci Dubina, kde byla hlá-
šena krádež jablek ze sadu. Po příjezdu hlídky se na místě nacházel 
jednatřicetiletý majitel sadu ve společnosti několika osob snědší ple-
ti. Majitel sadu se na policii obrátil poté, co byl upozorněn občany, že 
se mu po sadu pohybují nějací brigádníci a sklízí úrodu. Po příjezdu 
hlídky PČR na místo byla věc klasifikována jako přestupek proti 
majetku a projednána v blokovém řízení.

30.09.2011 … Oznámení o dopravní nehodě, kdy došlo v ulici 1. 
máje ke střetu dvou osobních vozidel, přijala hlídka MěP v odpoled-
ních hodinách. Ve spolupráci s hlídkou PČR bylo strážníky na mís-
tě dohlíženo nad bezpečností v silničním provozu až do prošetření 
události skupinou dopravních nehod PČR.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
Policisté ze Zruče nad Sázavou šetří ... V uplynulých dnech dosud 
neznámý pachatel odcizil drobné kolejivo na železniční trati v úseku 
Zruč nad Sázavou – Chabeřice.  Zloděj ukradl 284 kusů vrtulí R1- 
kovový šroub o délce 170 mm s vrutem, 50 kusů rozporových svěrek 
sloužící k upevnění kolejnice k pokladnici a 50 kusů matic M 24. 
Svým jednáním způsobil škodu v celkové výši 11 624 Kč. 
Ve Zruči nad Sázavou dosud neznámý pachatel poškodil lampy a 
oplocení. V uplynulých dnech vandal u cyklostezky okolo řeky Sáza-
vy poškodil dvě lampy veřejného osvětlení, jednu zcela vyvrátil a po-
škodil osvětlovací těleso a u druhé vytvořil otvor ve spodní plastové 
části lampy. Dále poškodil oplocení sloužící jako zábrana ke vstupu 
na železniční trať, u kterého ohnul 9 kusů plotových sloupků a čás-
tečně pošlapal pletivovou výplň. Svým jednáním způsobil škodu v 
celkové výši 10 849 Kč.
Vloupání do kempu ... V uplynulých dnech se dosud neznámý pa-
chatel vnikl na pozemek kempu ve Vlastějovicích na Zručsku, kde se 
vloupal do budovy kuchyně, jídelny a umývárny. Zloděj v budově vše 
prohledal a odcizil mlýnek na maso, krouhač zelí, 4 ks kanalizačních 
mříží o rozměru 30x100 cm, svazek klíčů, 49 kusů vodovodních ba-
terií, víko kanálu o průměru 70 cm a na chodbě poškodil tři práškové 
hasicí přístroje. Svým jednáním způsobil škodu za více jak 23 tisíc 
korun.
Nikam neutekl ... Vloupání do prodejny potravin ve Zruči nad Sáza-
vou neprošlo dvacetiletému muži z Benešovska. Dne 15. 9. 2011 se za 
použití násilí vloupal do prodejny v úmyslu zde krást. Ještě na místě 
jej však zadržela hlídka strážníků městské policie a ta jej předala Po-
licii ČR. I když nic nevzal, škodu poškozením způsobil za 500 Kč, 
hrozí mu i tak dvouleté vězení.
Hospodu si sám „otevřel“ ... Restauraci v kempu ve Zruči nad Sá-
zavou „navštívil“ nezvaný host. V noci na 15. 9. 2011 někdo vypáčil 
dveře restaurace, vniknul dovnitř a ukradl různé cigarety, nealko ná-
poje, brambůrky, bonbony a sedm set korun v hotovosti. Policisté po 
něm pátrají.
Řídit nesměl ... Policisté ze Zruče nad Sázavou šetří maření výko-
nu úředního rozhodnutí. Z toho je podezřelý jednačtyřicetiletý muž z 
Kutnohorska. Dne 22. 9. 2011 v odpoledních hodinách řídil ve Vlas-
tějovicích osobní automobil Peugeot, ačkoli mu kutnohorský soud 
řízení motorových vozidel zakázal až do srpna roku 2012. Za takové 
jednání může očekávat až tříleté vězení.
Vloupání do domu ... Ve Zruči nad Sázavou se někdo v uplynulých 
dnech vloupal do domu v ulici Malostranská. Zloděj překonal oplo-
cení pozemku a v suterénu domu rozbil skleněnou výplň okna do ko-
telny. Okno si otevřel a vnikl dovnitř. V kotelně poškodil sklo dveří 
vedoucích do domu, dveře si následně odemkl a již měl volný pohyb. 
V domě poškodil několik dveří a zámků, vše prohledal a odcizil mo-
torovou pilu, akumulátorovou vrtačku, 10 kusů lahví s pivem, 2 lahve 
červeného vína, 8 kusů konzerv, 5 kusů medailí za zásluhy, tři fotoa-
paráty. Majiteli vznikla škoda v celkové výši více jak 15 tisíc korun.
Pokácel a ukradl ... Krádež dřeva v Novém Samechově šetří policisté 
ze Zruče nad Sázavou. Od června tohoto roku do současné doby tam 
někdo na několika pozemcích pokácel šest vzrostlých stromů, hlavně 
smrků a dřevo odcizil. Škoda se odhaduje na bezmála 29 000 Kč.
Vzájemná informovanost je důležitá ... Vedoucí Územního odboru 
Policie ČR Kutná Hora plk. JUDr. Blanka Matějů se dne 5. 10. 2011 
setkala se starostou Zruče nad Sázavou Mgr. Martinem Hujerem v 
jeho úřadu. Přítomen byl také její zástupce plk. Ing. Radek Zábraha 
a vedoucí Obvodního oddělení Zruč nad Sázavou npor. Bc. Martin 
Šťastný. Policisté poskytli panu starostovi zejména informace o bez-
pečnostní situaci v tomto regionu, činnosti policie a společně probírali 
další organizační věci týkající se vzájemné spolupráce. O práci Hasič-
ského záchranného sboru hovořil za Územní odbor HZS Kutná Hora 
jeho ředitel plk. Ing. Jiří Pokorný.

nprap. Daniel Votroubek a por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR

07. 9. 2011… SOPIS vyslal jednotku na 52,5 km D1, kde došlo k 
dopravní nehodě tří vozidel. Na místě hasiči poskytli první pomoc 
zraněné ženě a po příjezdu RZS byla převezena k ošetření do nemoc-
nice v Kutné Hoře. Hasiči na místě následně sorbetem ECO-DRY 
likvidovali vyteklé provozní náplně a u vozidel provedli protipožár-
ní opatření. Když se na místo dostavili silničáři, jednotka se vrátila 
na základnu.

08. 9. 2011… hasiči byli povoláni k likvidaci následků dopravní 
nehody na 52 km D1 - směr Praha. Na místě došlo k dopravní ne-
hodě tří osobních vozidel a kamionu. Této nehodě předcházel střet 
jiného kamionu se svodidly, nafta, která vytekla na vozovku dálnice, 
způsobila nehody následné. Hasiči u havarovaných vozidel provedli 
protipožární opatření,  likvidaci nafty z dálnice provedla SaÚD. Ka-
mion s proraženou nádrží totiž pokračoval v jízdě a drtí bylo potřeba 
zasypat cca 15 km dálnice, aby se předešlo dalším nehodám.

I tak ale bohužel na stejné místo vyjeli hasiči v noci. Od nafty 
kluzká dálnice byla příčinou dopravní nehody Fordu Tranzit. Neho-
da se obešla bez zranění, hasiči likvidovali vyteklé provozní náplně 
z vozidla a sorbetem zasypali na žádost policie i část vozovky v za-
táčce dálnice.

10. 9. 2011… zabouchnuté dveře bytu otevírali hasiči v panelovém 
domě Na Výsluní.

16. 9. 2011… SOPIS vyslal jednotku na požár nákladního vozidla 
na 56 km D1 - směr Brno. Požár plastového krytu nad motorem hasi-
či uhasili pomocí vysokotlaku. Po zadokumentování nehody vyšet-
řovatelem ZPP pokračoval řidič s vozidlem v jízdě.

18. 9. 2011… na požár osobního vozidla vyjela jednotka na 56,5 
km  D1 -  směr Brno. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná 
o technickou závadu na motoru.

23. 9. 2011… jednotka vyjela na D1, na likvidaci následků dopravní 
nehody. Po cestě na místo zásahu operační důstojník vrátil jednotku 
na základnu.

27. 9. 2011… jednotka vyjela na dopravní nehodu na 49 km D1 
-  směr Praha. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o střet tří osobních 
vozidel. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli protipožární 
opatření a likvidaci vyteklých provozních náplní. Po zadokumen-
tování nehody PČR hasiči odtáhli nejvíce poškozené vozidlo Ford 
Fiesta na dálniční sjezd a vrátili se na základnu.

28. 9. 2011… se žádostí o pomoc se na stanici HZS Zruč nad Sáza-
vou dostavil muž, jehož vozidlo Chrysler Voyager zapadlo do škarpy 
u obce Dubina. Vozidlo patřilo osobám podezřelým z krádeže ovoce 
v sadu vedle silnice a při výjezdu z tohoto sadu jeho řidič špatně 
najel na můstek a vozidlo zůstalo uvězněno ve škarpě. Vzhledem k 
tomu, že případným vyproštěním hasičskou technikou by pravdě-
podobně došlo k poškození vozidla, a to navíc netvořilo překážku 
silničního provozu, vyproštění si majitel musel obstarat sám. Věc 
šetří PČR OO Zruč nad Sázavou.

pprap. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Na webových stránkách města  
jsou ke stažení Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz

Není zručská cyklostezka předražená?
Jako asi každý správný Zručák jsem i já jedné hezké 

letní neděle vzal svou milou za ruku a šli se projít 
směr nová cyklostezka. Určitě prospěšné dílo, ovšem 
malinko mě zarazila cena 16 mil. Kč.  V odborných 
článcích jsem se dočetl, že průměrná cena cyklos-
tezek šířky 3 m včetně obrubníků je 2,4 mil. Kč za 
jeden kilometr. Tedy 4,8 mil. Kč za kilometry dva. 
Zručské dva kilometry bez obrubníků údajně stojí 
více jak trojnásobek a nás všechny by mělo zajímat, 
proč tomu tak je. Tentokrát jsem neztrácel čas dota-
zováním se u MěÚ Zruč nad Sázavou, ti mi totiž ještě 
nikdy neodpověděli na to, na co jsem se ptal. Obrátil 
jsem se na Transparency International, ti můj podnět 
předběžně posoudili a rozhodli se jím zabývat.

Petr Ježdík

Poznámka redakce: Uvedená cena 16 mil. Kč ne-
odpovídá informacím, které jsou obsaženy v článku, 
který za MěÚ zaslal starosta Mgr. Martin Hujer. 
Transparency International byly poskytnuty měst-
ským úřadem dokumenty týkající se této akce, do 
příštího čísla se pokusíme zjistit bližší informace.

Nezapomenutelný zážitek
mají všichni křesťanští esperantisté celého světa, 

kteří se zúčastnili MEZINÁRODNÍHO KONGRE-
SU v Poděbradech ve dnech 2. – 9. srpna 2011.

Slavnostní zahájení bylo u pana starosty na městské 
radnici. Následovaly koncerty, přednášky, bohosluž-
by, ranní i večerní chvály slovem i zpěvem, vernisáž 
výstavy obrazů – doplněná hudbou.

Celodenní výlet nás zavedl do Kutné Hory a Sedlce 
na památky světového dědictví. Polodenní výlet do skanzenu v 
Přerově nad Labem a na projížďku kolínskou řepařskou dráž-
kou. Procházkou po městě Poděbrady jsme zjistili, že lázně Po-
děbrady jsou naše nejmladší lázně a že v krásném parku blízko 
Havířského kostelíka je „Alej esperanta“.

Poslední večer kongresu byl rozlučkový. Každá země, včetně 
dvou žen z Indonésie, se musela představit, pochopitelně že v 
mezinárodním jazyce esperanto, nějakým kulturním vystoupe-
ním. Protože jsem byla na kongrese přítomná, byla jsem k tomu-
to úkolu zvolena. Jak jinak oslavit naši krásnou zem než písněmi.

Kongres byl velkolepý. KELI – Křesťanská esperantská liga 
mezinárodní – tak důstojně oslavila 100 roků svého trvání.

Jana Hamajdová

Reakce p. Antonína Dolejšího na článek „Porušení usnesení“
V posledním čísle Zručských novin vyšel článek p. J. Dolejšího 

st. „Porušení usnesení a naše Benago“. Je to již třetí článek ve 
kterém p. J. Dolejší st. podává zručské veřejnosti nepravdivé in-
formace s jediným cílem, mne a další osoby pomluvit a poškodit. 
A redakční rada Zručských novin zcela bez jakéhokoliv ověření 
tyto články otiskla. Na první dva články jsem ještě nereagoval, 
ale na tento již musím. A nyní k samotnému článku.

„Na valné hromadě TJ Jiskra bylo přijato usnesení, které 
usměrňuje provoz SH. Jedná se zjednodušeně o to, že jednotliví 
zástupci oddílů provozujících SH se sejdou na společné schůzce 
a dohodnou se na rozdělení tréninkových hodin...“ - Ve skuteč-
nosti je však majitelem haly město Zruč n. S. a pověřený pra-
covník města řídí celý provoz tohoto zařízení. TJ Jiskra je pouze 
nájemcem, jako všichni ostatní a navíc celá tato organizace při-
nese do ročního zisku pouze 21 - 23 procent. Zbývajících skoro 
80 procent přinesou jiné sportovní kluby a amatérští sportovci, 
kteří do haly chodí od září až do června. Jiskra obdržela veškeré 
tréninkové hodiny a turnaje dle svých požadavků, ale začínají 
využívat halu až koncem října a končí již v březnu. V současné 
době chodí do haly pouze volejbal a skupiny Sport pro všechny.       

„Tradičně to nepochopili zástupci oddílu volejbalu, kteří si za-
bukovali 11 podzimních termínů... „ - Oddíl volejbalu postoupil 
do krajského přeboru 1. tř. a utkání se musí hrát v hale dle pře-
dem jasného rozlosování (sobota v 10.00 a 13.00 hod.). Co se týče 
termínů, tak volejbal se hraje v  hale 8krát v průběhu 15.10.2011 
- 24.3.2012. Dále se musí upřednostnit stolní tenis - mistrovská 
utkání v sobotu 17.00 hod. a neděli 10.30 hod., celkem 10krát, 
dále futsal Benago - pátek 20.30 hod., celkem 9krát a potom 
florbal Kutná Hora a házená, ale tam už jsou začátky a dny dle 
dohody, protože mají určený hrací den sobotu i neděli. Oddíly 
Jiskry dostaly termíny sobotní i nedělní dle svých požadavků.

1. liga futsalu má jasně dané rozlosování - pátek večer (Benago 
hraje od 20.30 hod.). Liga se hraje v pátek, protože mnozí hráči 
hrají i kopanou (sobota - neděle). Pouze v některých případech 
se hraje jindy (například televizní přenos, předehrání utkání 
apod.). Benago v tréninkovém procesu nikoho neomezuje, pro-
tože provoz haly je v pátek normální do 20.00 hod. Výjimkou 
jsou tréninky házenkářů - mužů, v takovém případě lze však po 
dohodě přesunout trénink například na sobotu či neděli. V pátek 
má halu do 20.00 hod. Variel, házená - mládež, karate, volejbal, 
který v případě Benaga trénuje dříve, stolní tenis jde na družinu.   
Naopak, tím že hraje Benago v pátek, se nám hala uvolnila na 
další akce. Vím, že p. J. Dolejšímu st. velice vadí Benago, viz 
pokračování článku v novinách, ale dle mého není důležité, v 
jaké sestavě hrají - je to jediný sport ve Zruči n. S., kde hraje 1. 
ligu družstvo s názvem obsahujícím jméno našeho města a dělá 
tak reklamu městu po celé republice i v zahraničí.

Antonín Dolejší

Poznámka redakce: Redakčně zkráceno a upraveno po dohodě 
s autorem. Redakce se tímto rozhodla dát možnost k vyjádření i 
druhé straně, nicméně došla k závěru, že nehodlá ve Zručských 
novinách dávat prostor k řešení osobních či pracovních sporů. 
Z tohoto důvodu nebyl otištěn v tomto čísle článek pana Jiří-
ho Dolejšího st., ve kterém je opět kritika namířena na osobu 
správce sportovní haly, pana Antonína Dolejšího. Dotyčná věc 
je v řešení MěÚ. Prosíme tímto oba zúčastněné, aby rozhodnutí 
redakční rady respektovali a v případě dalších sporů či stížností 
postupovali standardní cestou, ať již přes MěÚ či zastupitelstvo 
města. Děkujeme za pochopení.
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Dvě ze tří poruch odstraněny

Nesprávné křížení kanalizace a telefonního kabelu na křižovatce ulic 
Dubinská a Na Úvoze bylo opraveno na konci září. Stejný problém byl 
vyřešen v ulici Malostranská. Poruchu na telefonním kabelu ve Vlašim-
ské ulici bude Telefónica řešit po vyřízení příslušných povolení (závada 
byla způsobena bouřkou).

Mgr. Martin Hujer

Chodník Na Výsluní
V měsíci září proběhla rekonstrukce chodníku Na Výsluní včetně 

napojení na ulici Osvobození. Materiál dodalo město a práci provedla 
firma Silnice Čáslav za 79 tis. korun.

Mgr. Martin Hujer
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

http://www.ms-napohori.cz

Září v MŠ Na Pohoří
Září uběhlo jako voda, léto se přehouplo do podzimu. Nové děti si na 

školku zvykly a ranní loučení s maminkou se již obejde bez slziček. 
Však také na stýskání není čas. Ve školce je čeká mnoho zajímavého.

23. září zahrály paní učitelky dětem novou pohádku. Tentokrát o tom „ 
Proč nemůže medvídek s opičkou chodit do školky“. Děti učily obě zví-
řátka základním společenským návykům a hodně se při tom pobavily i 
nasmály, než se jim to podařilo.

Předškolní děti začaly v prvním říjnovém týdnu jezdit na plavání. 
Také letos využíváme bazénu ve Vlašimi.

Závěrem Vás chceme pozvat na výstavu podzimních prací na zámku. 
Můžete si prohlédnout obrázky a výtvory dětí MŠ Na Pohoří, MŠ Ma-
lostranská a obou základních škol ve Zruči nad Sázavou.

Zdeňka Valíková

MŠ Malostranská
http://www.msmalostranska.cz

Podzim v MŠ Malostranská
Nový školní rok je v plném proudu. Prvního září jsme přivítali 15 

nově zapsaných dětí. Z toho 11 dětí 3 - 4letých a 4 děti do předškolního 
oddělení. 

V polovině září jsme se rozloučili s naší dlouholetou spolupracovnicí a 
kamarádkou paní Markétou Korčíkovou, která odešla do zaslouženého 
důchodu. Přejeme jí pevné zdraví a mnoho štěstí v další životní etapě. 
Zároveň jsme přivítali paní Bronislavu Kotoučkovou, která teď bude na 
školce vykonávat funkci školnice. 

V rámci plnění ŠVP se děti z předškolního oddělení s paní ředitelkou 
vydaly na zámek. Průvodkyní jim byla paní Martina Fialová, která je 
seznámila s prostorami a historií zámku. Děti následně vytvořily ob-
rázky na téma „Podzimní malovánky“. Výstavu obrázků si můžete pro-
hlédnout v cukrárně u paní Daňkové. 

Jeden slunečný podzimní den jsme věnovali prohlídce malé soukromé 
„zoo“. Děti mohly na vlastní oči pozorovat klokana, zlatého bažanta, 
mohly nakrmit barevné rybičky v jezírku či si pohladit kočku a králíka. 
Děkujeme paní Aleně Šustové za pozvání a umožnění prohlídky. 

Podzimní vycházku do přírody paní učitelka Pacalová zaměřila na 
poznávání podzimních plodů. Trasa vedla směrem na Debř a děti ces-
tou plnily několik vědomostních úkolů. Největší nadšení projevily při 
hledání sladkého pokladu. Nezapomněli jsme také připomenout zásady 
správného chování v přírodě. Už teď se všichni těšíme na další výlet do 
přírody. 

 J. Daňková

Projekt „Naše hory“ 
Zeměpisná exkurze na Sněžku 

Zeměpisná exkurze 8. ročníků na Sněžku se uskutečnila ve čtvrtek 
15. září 2011. Nejprve jsme dorazili do Pece pod Sněžkou, odkud nás 
vyvezla lanovka na Růžovou horu do nadmořské výšky 1 354 metrů nad 
mořem. Odsud jsme pokračovali pěšky až na vrchol Sněžky. Krásný byl 
hlavně rozhled do okolních údolí. Bylo vidět krajinu na české i polské 
straně. Následoval sestup po polské straně ke Slezské boudě a pak do 
Obřího dolu. Při sestupu jsme si prohlédli vodní trkač, což je vodárna 
pro Sněžku z roku 1912. Téměř u konce cesty jsme se zastavili u kaplič-
ky v Obřím dole, která byla postavena roku 1873. Je to památka na lidi, 
kteří tu zahynuli při zemní lavině.

Kateřina Barešová a Angelika Pekárková, 8. B

Projekt Volba povolání - 9. ročník
Informační a poradenské středisko pro volbu povolání  

Úřadu práce Kutná Hora

Ve čtvrtek 29. září 2011 se žáci třídy 9. A vypravili do Informačního a 
poradenského střediska pro volbu povolání Úřadu práce v Kutné Hoře. 

Zde nás již očekávala vedoucí poradenského střediska s tříhodinovým 
programem. V jeho průběhu jsme se dozvěděli mnoho důležitých a po-
třebných informací. Nejdříve jsme se zabývali otázkou, podle čeho si 
máme budoucí povolání vybírat. Při rozhodování bychom prý neměli 
opomíjet své zájmy, koníčky, ale i vlastnosti. V závěru této části progra-
mu jsme si udělali malý test, v němž jsme se sami ohodnotili. 

V další části jsme se věnovali výběru střední školy. Byli jsme sezná-
meni s rozdíly mezi jednotlivými školami. Také nám bylo řečeno, že 
při výběru školy bychom měli zohlednit, jestli chceme být na internátu 
nebo dojíždět. Byly pro nás připraveny různé letáky, časopisy a šanony 
s přehledem středních škol a povolání, do kterých jsme měli možnost 
o přestávkách nahlédnout. Nakonec jsme si mohli prohlédnout a vy-
zkoušet internetové stránky s vyhledávačem, kde jsme nalezli přehled 
všech škol v České republice. Celý dopolední program nám poskytl vel-
ké množství nových a zajímavých informací, které nám mohou pomoci 
při výběru střední školy.

Kristýna Nulíčková, 9. A

I. ZŠ
http://www.zszruc.cz

Bývalá školnice paní Markéta Korčíková

Na návštěvě u paní Aleny Šustové

Podzimní vycházka do přírody

Sobota 3. prosince 14.00 hodin CENTRIN – Fanda Team

VIII. ročník ZRUČSKÝ BETLÉM
Pásmo lidových koled a vánočních písní

Nová podniková prodejna Adélka Na Pohoří (foto Ludmila Vlková)

Vinárna na zámku je opět v provozu a je otevřená každý den mimo 
pondělí od 11 do 22 hodin. Kontakt na čísle: 732 954 759. 
(foto Ludmila Vlková)
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Začátek školního roku v ZUŠ
1. září začal nový školní rok pro žáky ZUŠ v nově zrekonstruova-

né  budově Na Pohoří  ve Zruči nad Sázavou i na všech odloučených 
pracovištích – v Dolních Kralovicích, Čechticích, Trhovém Štěpánově, 
Kácově a Zbraslavicích. Zabydlování nové budovy bylo velmi příjemné; 
pouze taneční obor prozatím přesídlil do divadelního sálu z důvodu re-
klamace podlahy v tanečním sále.  Divadelní sál už v září mohla navští-
vit zručská veřejnost: 16. září v rámci „Putovního festivalu ochotnic-
kých divadel“, který pořádalo občanské sdružení Lípa pro venkov, zde 
vystoupil divadelní spolek Uhlíř z Uhlířských Janovic s pohádkovou 
hrou Josefa Horáčka „ O spanilém princi“. 

V dalších měsících už začnou pravidelné žákovské koncerty, na které 
veřejnost srdečně zveme a jejich termíny budeme zveřejňovat na plaká-
tech a v městském rozhlase.

Na prahu nového školního roku má naše škola 475 žáků. Novinkou je 
otevření studia pro dospělé. Tuto nabídku využilo 11 zájemců v hudeb-
ním a výtvarném oboru.  

V hudebním oboru studuje v současnosti v 1. a 2. Stupni základního 
studia 222 žáků, ve výtvarném 180, v tanečním 62 a v literárně-drama-
tickém 22 žáků. 

Nadaným žákům hudebního a výtvarného oboru, kteří se připravují 
na talentové zkoušky na umělecké střední školy, umožňujeme tzv. roz-
šířené vyučování.

Mgr. Lenka Říhová

Společenská kronika
Blahopřání

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci říjnu oslavují 
narozeniny, zvláště pak:  Miloslavu Melicharovi, Františku Dvořá-
kovi, Věře Kaňkové, Vlastě Březinové, Zdeňku Brynychovi, Fran-
tišku Pajerovi, Marii Brzákové, Janu Jantačovi, Karle Jelínkové, 
Eleonoře Topinkové, Bohumile Maršounové, Josefu Šulcovi, Sta-
nislavu Dotlačilovi, Vlastě Vondenové, Marii Dvořákové, Josefu 
Sůvovi, Jarmile Rokosové, Františku Stejskalovi, Kristě Pekárkové 
a Boženě Putzové.

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování

Chtěli bychom poděkovat všem spoluobčanům a známým, kteří se 
přišli naposledy rozloučit s naším milovaným synem Jakubem Ko-
toučkem, za květinové dary, projevenou soustrast a podporu. Velké 
díky patří celé naší rodině, která nás v této těžké situaci velmi pod-
pořila. Dále děkujeme všem našim kamarádům, rodině Bělinových 
a Martiňákových, kamarádům Jakuba a Patrika za poslední rozlou-
čení, které mezi sebou zorganizovali v neděli 28. srpna. Zvláštní 
poděkování patří Šárce a Radkovi Kořínkovým, kteří nám prokázali 
toleranci a pochopení a vyšli jsme si v dané situaci vstříc. Děkujeme 
všem za obrovskou podporu a za to, že je stále mezi námi tolik lidí, 
kteří mají srdíčka na správném místě. Broňa a Roman Kotoučkovi

Marie a Bohumil Zajíčkovi děkují Sboru pro občanské záležitosti 
a Městskému úřadu ve Zruči nad Sázavou za blahopřání k naroze-
ninám.

Děkuji Městskému úřadu ve Zruči nad Sázavou a Sboru pro občan-
ské záležitosti za blahopřání a dary k mým narozeninám. Melezínek 
Václav

Děkujeme panu starostovi Mgr. Martinu Hujerovi a sboru pro ob-
čanské záležitosti za dary a gratulace k našim narozeninám. Franti-
šek a Marie Dvořákovi

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
*** Výročí ***

2. října 1328 byla na pergamen napsána nejstarší zpráva  dokládající 
existenci Zruče. Součástí listiny je i pečeť. O téměř sedm set let starý 
pergamen pečují ve Státním archivu v Praze a před několika lety nám 
pořídili jeho fotografie. Jsou uloženy na OKŠS, fotokopie fotografie 
je pak uložena v schebkovském trezoru a bývá ukazována při prohlíd-
kách zámku.

 29. října 1918 se do Zruče donesla zpráva o skončení 1. světové 
války a vyhlášení republiky. Na náměstí shromážděným zručským 
občanům tuto radostnou novinu sdělil MUDr. Josef Svoboda, tehdy 
už čestný občan. Poté se průvod zručských občanů i sousedů z okol-
ních obcí vydal na dnešní Malostranské náměstí, kde se konala velká 
oslava, jejíž součástí byla i výsadba „lípy svobody“.

Jiřina Janatová

Probíhaly  práce na kostele Povýšení sv. Kříže. Nyní u kostela 
vyrůstalo vysoké lešení a následně byla nově pokryta kostelní věž. 
Zajímavé bylo sejmutí kovové makovice pod křížkem. Byly v ní 
uloženy 2 zprávy – jedna z roku 1892, kterou zapsal farář František  
Braza a druhá je z roku 1945 od faráře Tomáše Soboly. Nyní byla 
připsána ještě zpráva třetí a všechny společně uloženy zpět do ma-
kovice a ta vrácena zpět na věž kostela.Náklady na opravu střechy 
a dalších prací  činily 321 735 Kč a práce zajišťovalo Stavitelství 
Jelínek. Na opravu kostela uspořádal Páter MgA. Konečný koncert. 
Vystoupil on  a s ním ještě přítel Miloš Fr. Rajman. Kostel byl plný.

V říjnu už nás začaly sužovat po ránu mlhy. Některý den se udr-
žely celé dopoledne. Sníh zatím nebyl, pokud přišla přeháňka, byla 
pouze dešťová.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

říjen 2001

Cesta do hlubin duše člověka
/výstava  Jana Kopřivy/

Honza Kopřiva se sám považuje za regionálního výtvarníka. Na konci 
září vystavoval u nás na zámku. Nepochybně tak trošku obohatil  kul-
turní život ve Zruči. To trošku vlastně není dobře řečeno, neboť  výstava  
nebyla žádná  troška do mlýna, ale završení poctivé a zdlouhavé práce. 
Jako všude i v tvorbě platí: „Kvalitní plody může přinést  jen letitá tvůr-
čí dřina.“

Jaké jsou tedy plody, co sklidil právě Honza Kopřiva?
Věru různé. Expozici  tvoří klasické obrazy  i artefakty se souhrn-

ným názvem „Světla“. Ústředním bodem, od kterého se jakoby nitky 
rozbíhají  k jiným artefaktům, je dílo „Hlubina“ . V konceptu výstavy 
hraje dvě role. Jednak vytváří  jakýsi prolog, ale zároveň má charakter 
svorníku, který celou výstavu spájí v jednotný celek. Už název obrazu 
může být  vlastně klíčem  k dešifrování autorovy tvůrčí metody. Vlastně 
by to měl být  klíč  k poznání světa a života  Jana Kopřivy.

Pokusme se tedy nějak odhalit umělcovy  záměry.
Vstupním prvkem Kopřivových prací bývá  vždy struktura, čili poza-

dí. Nemá v sobě žádný tvůrčí cíl,  vzniká nezáměrně, živelně. Umělecké 
znaky přicházejí později, jsou jimi až  zřetelně viditelné domalované 
prvky. 

A co téma, hlavní myšlenka, kam se schovalo, kde jej  hledat?
No, na správnou stopu nás může zavést sám výtvarník: „Tématem 

je naše nevědomí. Naše černá skříňka, kde máme halabala rozházené 
běsy, proměny nálad, a moc moc úzkosti. Úzkost sama o sobě je základ-
ní pocit těch, co při poznávání světa narazili hlavou na jeho mantinely“.

Honzu Kopřivu svého času uchvátila psychoanalýza. Složité pátrání 
po zážitcích a prazážitcích, jak jej světu předváděl  švýcarský lékař Carl 
Gustav Jung prosvítá ze všech Honzových artefaktů.  Není to nic zvlášt-
ního. Psychoanalýza, jako taková,  stála u zrodu surrealismu a vlastně 
většiny moderních směrů dvacátého století. Svého času byla vynášena 
do nebe uměleckou avantgardou a shazována do pekla stoupenci tradič-
ní psychologie, kteří v psychoanalyticích viděli mnohdy jen čaroděje, co 
jim navíc triky ne pokaždé vyjdou. Vášně už dávno opadly, ale i dnes 
má psychoanalýza své fanoušky a protivníky..

Udělejme si krátký exkurz. Odpovězme si tak nějak na  otázku. „V 
čem je  evidentní podstata jevu  zvaného psychoanalýza?“

„Svět vnímáme v synchronní vazbě počitků a intelektu“, alespoň to 
tvrdí tradiční psychologie. Reálné objekty mají na sobě záchytné body, 
odkud se vysílají  stimuly, které vnímáme jako počitky smyslů, ty se 
pak dostávají do mozkových center, kde je intelekt zpracuje ve vjemy. 
Intelekt pak sám jednotlivé vjemy podrobí zdrcující kritice, jakémusi 
vjemovému soudu. Výsledkem je kalk /odlitek, stopa či obraz/  Teprve 
ten skutečně vnímáme  - vidíme.  Takto vypadají mentální operace z 
hlediska tradiční psychologie.

Jungova psychoanalýza, kterou použil  Honza Kopřiva jako sklad na 
stavbu teoretických základů své tvůrčí metody, však říká: „V naší duši 
se vytváří mimosmyslové vnímání, jakýsi změněný stav vědomí, kam 
pronikají jevy, o kterých nemáme přesně zjištěno odkud se berou. Patří 
tam  mystické stavy, prenatální vzpomínky, návštěvy z cizích planet, 
zážitky z minulých životů, všemožné a nespojité události vzdálené od 
sebe časově i místně. Toto vše se podílí na  konstrukci našeho nevědo-
mého já.“

Dovedeme nevědomé já poznat?
Ano. Projevuje se imaginací obrazem připomínajícím buddhistické 

mandaly.	 A o tom to je. Vlastně o tom všem jsou artefakty  Jana Kopři-
vy. Stačí se jen pozorně dívat.

Mgr. Vladimír Radil

Ve Zruči se konalo závěrečné kolo 
„Poháru starostů“

17. 9. uspořádal místní sbor dobrovolných hasičů páté (poslední) kolo 
„Poháru starostů“, což je soutěž hasičské mládeže ve štafetě 4x60 metrů 
a v požárním útoku. Za slunného počasí si přijelo do sportovního areálu 
za základní školou porovnat své síly pět družstev mladších i starších 
žáků. Všechny účastníky přivítal velitel SDH Zruč n. S. Jan Sixta spo-
lečně se starostou města Mgr. Martinem Hujerem, který ještě po svém 
proslovu pozval všechny přítomné na právě probíhající kulturní akce v 
našem městě. Poté již začala samotná soutěž štafetou mladších žáků. 

Po skončení štafet se naše družstva mladších žáků pohybovala na: A - 
3. místě, B - 5. místě a starší žáci na 1. místě. Určitě je potřeba vyzdvih-
nout družstvo mladších žáků z Červených Janovic, složené z kluků i 
holek, které běželo opravdu jako o závod a starší žáky Zruče n. S., kteří 
štafetu běhají prakticky pouze o soutěžích a přesto své protivníky pravi-
delně porážejí. Požární útok se našemu mladšímu áčku moc nevydařil, 
takže se propadlo na čtvrtou příčku, béčko ztrátu ze štafety nedohnalo 
a starší žáci si průměrným výkonem pojistili vítězství.

Mladší žáci: 1. Červené Janovice         Starší žáci:	1. Zruč n. S.
                     2. Křesetice                                         	2. Horka II
                     3. Štipoklasy                                       	3. Štipoklasy
                     4. Zruč n. S. A                                    	4. Opatovice
                     5. Zruč n. S. B                                     	5. Křesetice                
Každá družstvo obdrželo tašku sladkostí s diplomem a třem nejlepším 

z každé kategorie předal starosta našeho sboru Karel Baxa zasloužený 
pohár. Na závěr se ujal slova starosta Štipoklas pan Málek, který vyhod-
notil celkově všech šest kol „Poháru starostů“. Mladší béčko obsadilo 
příčku pátou, áčko druhou a starší žáci obdrželi putovní pohár za místo 
první.

Akci podpořili: město Zruč nad Sázavou, Rabbit Trhový Štěpánov, 
Jaroslav Studnička, prodejna ryb Martin Hejl a kadeřnictví Lenka Ko-
řínková. Díky patří také Vladimíru Vyšohlídovi, který průběh soutěže 
zvěčnil na fotoaparát, Olze Švandové za zdravotní dozor, oddílu volej-
balu za poskytnuté zázemí a všem, kteří přišli naše mladé závodníky 
podpořit.

Členové družstva: Jan Sixta, Jaroslav Svoboda, Lukáš Horáček, Mar-
tin Lejnar, Luboš Drbal, Jan Čech a Petr Klatovský.

Jan Sixta

■■ Provedu malířské práce, malování bytů, schodišť a kanceláří. Nátě-
ry rovných střech. Duben-říjen. Tel.: 603 590 428.

■■ Prodám družstevní byt s lodžií 3+1 m2 na Praze 8-Troja, anuita 
splacena, převod do osobního vlastnictví možný v roce 2013, 11. 
patro z 12, dům má zateplenou fasádu a nové stoupačky. V okolí 
veškerá občanská vybavenost – školka, škola, poliklinika, super-
markety, banka, zoologická zahrada, 6 min. od metra C, dále v 
okolí spousta zeleně a dětská hřiště. Cena 2,4 mil. Kč. Tel.: 604 955 
542, 774 070 060.

■■ Prodám družstevní byt s lodžií 3+1 – 76 m2 Na Pohoří, 2. patro ze 
7, možnost převodu do osobního vlastnictví, byt je po částečné re-
konstrukci. V okolí veškerá občanská vybavenost. Cena 1 099 000 
Kč. Tel.: 605 968 815.

■■ Koupím rybník, pozemek, chalupu nebo chatu, u bytu nebo RD ne-
chám důchodce na dožití, pouze solidní jednání. Tel.: 724 260 137.

■■ Která štíhlá bezdětná žena 28 až 40 let uvítá trvalejší vztah, jsem št. 
VŠ, možno i nezávazně. Tel.: 722 624 398.

■■ Pronajmu byt 2+KK v Praze 7. Byt je po rekonstrukci. Tel.: 605 
90 65 89

■■ Prodám bývalou zemědělskou usedlost ve Zruči nad Sázavou. Tel.: 
607 479 485

■■ Prodám byt 3+1 v Kutné Hoře - Šipší. Tel.: 605 276 872
■■ Prodám kola na Škodu Favorit, zim. pláště – 7 mm. Dále zimní 
pláště na TRABANTA /nejeté/. Mob.: 608 372 488

■■ Nabízím vedení účetnictví a zastupování na úřadech. Ing. Gabriela 
Stará, tel.: 721 680 191

■■ Prodám družstevní byt 2+KK, Na Pohoří ve Zruči n. S., plastová 
okna, tel.: 732 144 474

■■ AUTOŠKOLA JIŘÍ ČEŽÍK přijímá přihlášky na získání ři-
dičského oprávnění. Informace a přihlášky na tel.: 602 231 301 
nebo e-mail: cezik.j@seznam.cz. Učebna autoškoly na adrese: 
budova ŠJ, 5. května 401, Zruč nad Sázavou, učebna č. 11. Vý-
uka v pátek od 18.00 hod.

■■ Prodám chlapecké jízdní kolo na 6 -10 let,  vcelku v dobrém stavu, 
cena dohodou. Tel.: 733 102 668

■■ Dlouhodobě pronajmu zařízený byt Na Výsluní 2+1 ve Zruči nad 
Sázavou pro jednu osobu. Dávám přednost nekuřáku a bez domácí-
ho zvířete. Tel.: 608 741 158

■■ Pronajmu byt 2+1 80 m2  1. kat. (plyn. etáž. topení, kuchyň. linka, 
plyn. sporák), ve Zruči nad Sáz. v centru nám. MUDr. J. Svobody. 
Kontakt na tel.: 732 698 280, nebo 608 064 788.

■■ Prodám byt 2+kk Na Pohoří. Byt je po rekonstrukci, viz. foto na 
www.napohoribyt.sweb.cz,cena  600 000 Kč. Kontakt: 725 648 
247, napohoribyt@seznam.cz.

■■ Prodám zděný byt 3+1 (76 m2) s balkónem (10 m2), dvěma sklepy ve 
Vlašimi. Byt je po částečné rekonstrukci – plovoucí podlahy, nová 
kuchyň, snížené podhledy v předsíni s bodovými světly, kompletní 
rekonstrukce balkónu. V domě možnost využití udržované půdy a 
kočárkárny. Škola i školka pěšky cca 5 minut, do centra 15 minut. 
Volejte po 17. hodině na mobil 607 619 285.

■■ Prodám atypický cihl. byt 3+1 /72 m2/ v os. vlastnictví v ulici 
Dvouletky. Umístění domu je v přírodě a současně blízko centra. 
Byt je světlý, orientován na 3 strany, s balkonem a sklepem 10 m2, 
okna plastová. Součástí prodeje je garáž a zahrádka - obojí v těsné 
blízkosti bytu. Cena 1,35 mil. Kč. Tel. 776185035

■■ Prodám byt 3+1 s příslušenstvím v družstevním vlastnictví ve Sta-
rém Kolíně na náměstí. Byt se nachází ve zděné bytovce v I. patře 
s vlastní lodžií.

■■ Plocha bytu je 87,5 m2. K bytu patří vlastní uzamykatelný sklep. 
V  místě veškerá občanská vybavenost do cca 5-10 minut chůze 
(školka, škola,obecní úřad, pošta, potraviny). Obec se nachází na 
železniční trati Praha–Kolín-Pardubice. Do Kolína cca 10 minut 
spojení autobusem. Cena dohodou. Tel.: 602 594 204

Cena řádkového inzerátu ve Zručských novinách ... 50 Kč, tučně +25 
Kč (250 znaků). Příjem inzerce: Mgr Martina Fialová, MěÚ oddělení 
školství, kultury a sportu, tel. 327 531 194 nebo infocentrum.
UPOZORNĚNÍ: Úhrada řádkové inzerce je možná pouze hotově v 
pokladně MěÚ.

Řádková inzerce

V divadelním sále se hrála pohádka (foto Mgr. Martina Fialová)
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SPORT

TJ Jiskra Zruč - Sokol Úvaly   25:22 (11:11)
V neděli 11. 9. začala mužům házené nová sezona. V prvním utkání jsme 

přivítali na našem hřišti celek Sokola Úvaly. Zápas začal minutou ticha za 
zahynulé hokejisty Jaroslavli.  V začátku měl soupeř mírnou převahu a v 16. 
minutě vedli hosté 8:3. Poté se však Jiskra rozehrála a vyrovnala hru. Ve 
druhém poločase začal soupeř opět o něco lépe než domácí a ve 40. minutě 
vedl 15:13, ale konec zápasu již patřil domácím. Hrálo se za velkého tepla a 
hostům v závěru chyběly síly. Domácí v této sezoně budou nastupovat bez 
tří hráčů /Roub, Kovařík a Böhm/, kteří hostují v druholigové Ledči n. S. 
Střelecky se dařilo v tomto utkání M. Hejlovi /10 branek/.

Sestava a branky:  Hejl 10; Ryšavý 4; Felis, Havránek a Hornát D po 3; 
Vrzáček a Lefner po 1; Hornát J.; Kaplan; Koubský a brankáři -  Korel T., 
Vodrážka

TJ Jiskra Zruč - Sparta Kutná Hora   19:26 (9:14)
Další neděle a další utkání na domácím hřišti. Tentokrát byla naším sou-

peřem Sparta Kutná Hora. Oba soupeři nastupovali v neúplných sestavách. 
To a kluzký povrch zabránilo mužstvům ve kvalitnějším výkonu. Zápas 
byl herně vyrovnaný, ale Kutná Hora získávala pomalu náskok. Díky větší 
úspěšnosti střelby měla Sparta v poločase na svém kontě o 5 branek více. Ve 
druhé části hry chtěla Jiskra nepříjemný stav otočit. To se jí zpočátku dařilo. 
Ve 40. minutě jí chyběly na soupeře pouze 3 branky. Pak přišla černá chvilka 
našich střelců. Za deset minut nedali ani jeden gól, toho soupeř využil a zís-
kal rozhodující náskok. Domácí sice posledních 5 minut vyhráli 5:1, to však 
stačilo pouze na kosmetickou úpravu výsledku.

Sestava a branky: Felis 7; Vrzáček 5; Pustka 3; Lefner 2; Hejl a Kaplan po 
1; Korel D.; Koubský; Hornát; Brankář Korel T.

Autoškoda Mladá Boleslav - TJ Jiskra Zruč   21:20 (9:8)
V sobotu 22. 9. odjeli muži házené do Mladé Boleslavi k dalšímu mistrov-

skému utkání. V tamní hale se pokusili o navrácení bodů, které ztratili před 
týdnem na domácím hřišti. Úvod zápasu a vlastně celý první poločas byl 
vyrovnaný. Jiskra celý poločas ani jednou nevedla, ale soupeř získal maxi-
málně dvoubrankové vedení. Druhý poločas se nesl ve stejném duchu. Vy-
rovnaná hra v poli, několik neproměněných našich šancí a domácí 5 minut 
před koncem získali čtyřbrankový náskok. Jiskra se však vzpamatovala a v 
58. minutě byl stav 19:19. Za poslední jeden a půl minuty zápasu bych přidě-
lil oba body rozhodčím. To, co s námi provedli, jsme už dlouho neviděli. V 
závěru jsme vyfasovali čtyři dvouminutové tresty. Přesto jsme ještě jednou 
dokázali vyrovnat. V závěru domácí, tři vteřiny před koncem, sedmičkou 
strhli vedení na svoji stranu. Nevím, jestli v soutěži, ze které se nedá nikam 
sestoupit, stojí za to,  tento náš sport takto znehodnocovat.

Sestava a branky: Hejl 7, Ryšavý 4, Korel D. a Havránek po 3, Pustka 2, 
Lefner 1, Felis, Kaplan J., Plaščák, Korel T.

TJ Jiskra Zruč - Lokomotiva Vršovice   23:20 (12:9)
V sobotu odpoledne  1. 10. 2011  hráli muži na domácím hřišti s celkem 

Lokomotivy Vršovice. Za krásného počasí jsme zpočátku přehráli soupeře 
a v páté minutě jsme vedli 3:1. Potom ale soupeř šňůrou pěti branek šel do 
vedení díky naší špatné obraně. Náš výpadek naštěstí netrval dlouho, rychle 
jsme vyrovnali a získali i náskok. Po celý druhý poločas jsme udržovali 
náskok. Pouze v 52. minutě soupeř snížil na rozdíl jedné branky. Po time 
outu jsme opět získali čtyřgólový náskok,  který se ukázal jako rozhodující. 
Utkání jsme vyhráli 23:20 a po dvou porážkách jsme si připsali dva body.

Sestava a branky:  Felis a Hejl po 5; Havránek 4; Vrzáček a Kaplan po 3; 
Korel D., Koubský a Plaščák po 1; Ryšavý; Maštalíř; Hornát D.; Korel T.

Mělník - TJ Jiskra Zruč   19:18 (11:10)
V neděli 9. 10. 2011 odjeli muži k dalšímu utkání do Mělníka. Hrálo se na 

venkovním hřišti a hru poznamenalo počasí. Povrch sportoviště byl mokrý 
a kluzký, to bránilo aktérům v lepším pohybu. Celé utkání bylo vyrovnané. 
Domácí sice většinu utkání vedli, nikdy však nezískali více než dvougólový 
náskok. V polovině druhé části hry Jiskra vyrovnala a zdálo se, že vyboju-
je vítězství. Bohužel několik zbytečných chyb pomohlo domácím k získání 
dvoubrankového náskoku, který Jiskra už nedokázala smazat. Dvacet vteřin 
před koncem jsme neproměnili náskok a prohráli 19:18.

Naše řady se rozšiřují o šťastné otce, 5. srpna se narodil J. Pustkovi syn 
Felix, 3. října odrodil dceru Karolínku M. Havránek a každým dnem čeká na 
přírůstek  do rodiny J. Böhm. Všem novopečeným otcům a jejich rodinám 
gratulujeme a přejeme hodně zdraví.

Sestava a branky: Felis, Havránek, Hejl, Ryšavý, Maštalíř po 3; Vrzáček, 
Lefner a Pustka po 1; Kaplan, Koubský, Vodrážka.

Petr Felis

Muži

házená
http://www.hazena-zruc.cz

sobota 5. 11. 
•	 10.00 a 13.00  ... volejbal 

-  krajský přebor mužů - J. 
Zruč n. S.- Tuchlovice

sobota 12. 11.
•	 17.00 ... stolní tenis -  divize 

mužů -  SKC Zruč n. S. Te-
nnisline - Spartak Rožmitál

•	 stolní tenis -  krajský přebor 
-  SKC Zruč n. S. – Rabbit - 
FK Kolín D

neděle 13. 11.
•	 10.30 ... stolní tenis -  divize 

mužů -  SKC Zruč n. S. - 
Sokol Hudlice

•	 stolní tenis -  krajský přebor 
-  SKC Zruč n. S. - FK 
Kolín C

sobota 19. 11.
•	 10.00  a  13. 00 ... volejbal 

-  krajský přebor mužů -  J. 
Zruč n. S. - Odolena Voda

•	 18.00 ... házená, dorost
sobota 26. 11.

•	 turnaj házené žáků
neděle 27. 11.

•	 8.00 - 19.00 ... mistrovský 
turnaj ve florbale /poř. 
Sokol Vlašim/

Antonín Dolejší

Dalším mistrovským turnajem pokračovala soutěž mladších žáků skupiny 
Jih. Za velmi chladného a deštivého počasí byl pořadatelem celek Sokola 
Úvaly. Naši hráči předvedli dobré výkony. Nejprve podlehli Spartě Kutná 
Hora 2:6, 1. HC Pardubicím 4:7 a porazili domácí Úvaly 5:4.

Sestava a branky: brankář -  Honzík Kružík, hráči v poli -  David Pacner 
4, Lukáš Procházka, Tomáš Toman 4, Kryštof Svatoš, Aleš Dolejší 2, Libor 
Pacner 1, Patrik Šimko a Filip Zich.Trenéři -  Jiří Dolejší senior a junior.

Hodnocení trenérů: “Máme nejmladší tým v soutěži a ještě navíc jsme 
nováčkem. Kluci se pomalu rozkoukávají. V tomto turnaji předvedli pro-
ti fyzicky vyspělejším soupeřům zatím nejlepší výkon podložený kvalitní 
obranou, a po zásluze tak získali  první body.“

Házená na základní škole
Oddíl házené ve spolupráci se základní školou Na Pohoří uspořádal pro 

chlapce 1.- 4. tříd ukázkovou dvouhodinovku házené doplněnou o doved-
nostní soutěže. Všichni si odnesli spoustu plnohodnotných cen spolu s ná-
borovým letáčkem. Akce proběhla ve sportovním areálu za krásného počasí 
a byla perfektně zajištěna.

Jiří Dolejší, starší

Mladší žáci

Přípravka vybojovala dvě vítězství
V sobotu 17. září se házenkářská přípravka zúčastnila druhého podzim-

ního turnaje miniházené. Do Mladé Boleslavi už tito benjamínci odjeli s 
hlavním trenérem M. Hejlem, kde ve sportovní hale odehráli pět zápasů. 
Kluci dokázali zdolat Bělou p. B. 10:9 a dívčí tým Hudlic 5:4. V ostatních 
zápasech nestačili na fyzicky zdatnější soupeře a podlehli domácí Ml. Bo-
leslavi 4:16, K. Hoře 5:12 a Úvalům 4:8. Potěšitelné bylo, že se do střelecké 
listiny zapsali téměř všichni hráči: J. Korecký 7, L. Rezek 6, J. Burian 5, T. 
Adrián 4, J. Líbal 4, D. Rozehnal 1, J. Tůma 1 a M. Maštalíř. Trenér M. Hejl 
byl s výkony a nasazením svých svěřenců velmi spokojen a za odměnu byla 
klukům povolena návštěva „mekáče“.

Velká cena města Zruče
V neděli 2. října proběhla „Velká cena města Zruče n. S. v miniházené“. 

Turnaje se zúčastnilo 13 týmů, které byly rozděleny do dvou věkových kate-
gorií (minižáci a přípravka). Hrálo se jak ve venkovním házenkářském are-
álu, kde byla připravena dvě hřiště, tak i ve sportovním areálu za základní 
školou. Turnaj proběhl za nádherného slunečného počasí a za velké divácké 
podpory, zejména ze strany rodičů. 

V kategorii minižáků byla k vidění už pohledná házená a v závěrečných 
utkáních i nesmírně vyrovnané „bitvy“. Celkovým vítězem „Velké ceny 
města Zruče n. S.“ se stala domácí Jiskra Zruč n. S., která dokázala projít 
turnajem bez zaváhání a všechna svá utkání vyhrála. Na druhém místě se 
umístila Sparta Kutná Hora a bronzovou pozici vybojoval celek Autoškody 
Mladá Boleslav. Na dalších příčkách se umístily celky: Bělá p. B., Kutná 
Hora „B“, Úvaly, Příbram a Mělník.

Kategorie přípravek se zúčastnilo 5 družstev a nejmenším házenkářským 
nadějím bylo teprve 5 let. Tady bylo k vidění nesmírné sportovní nadšení 
a snaha o vstřelení branky z jakékoliv pozice. U těchto benjamínků jsou 
velice oblíbené samostatné nájezdy, které samozřejmě nemohly chybět. I 
když u této věkové kategorie vůbec nezáleží na výsledcích, ze zpravodajské 
povinnosti doplním, že nejlepší (ale i nejstarší) byli kluci z Úval a za nimi se 
umístila Kutná Hora, Bělá p. B., Zruč n. S. a dívčí družstvo Hudlic.

Pro všechny účastníky turnaje byly připraveny sladké odměny a diplo-
my. Velká cena města Zruče n. S. v miniházené se uskutečnila za podpory 
hejtmana Středočeského kraje MUDr. Davida Ratha a Středočeského svazu 
házené.  

Výsledky minižáků Jiskry: Zruč – K. Hora 22:16, Mělník 34:2, Úvaly 29:9, 
v semifinále Mladá Boleslav 15:13 a ve finále Kutná Hora 22:21. Sestava a 
branky Zruče n. S.: T. Toman 48, A. Dolejší 29, F. Zich 13, L. Procházka 12, 
K. Svatoš 11, M. Anděl 9.

Sestava a branky přípravky Zruče n. S.: T. Adrián 15, J. Líbal 11, J. Ko-
recký 6, D. Rozehnal 5, M. Maštalíř 4, O. Klapka 3, Z. Jelínek 2, D. Šimko 
2, J. Tůma 2, L. Rezek 1, J. Burian 1, B. Jelínek 1, J. Křivánek 1, L. Menšík, 
M. Trmal.

Jiří Dolejší, ml.

Minižáci a Přípravka

Akce  
ve sportovní hale

Noční pochod
Turistický oddíl TJ Jiskra po-

řádá v pátek 4. listopadu tradiční 
„Noční pochod“. Start je v 17:00 
na náměstí Míru, u hotelu Baťov, 
cíl je Na Pohoří, před restaurací 
U Studničků, kde každý účast-
ník dostane sušenku, teplý čaj 
a diplom s novým obrázkem. 
Startovné je 10 Kč, tradiční trasa 
přes Nesměřice je dlouhá 12 km. 
Přijďte se projít noční krajinou za 
svitu měsíce, nezapomeňte si vzít 
dobrou svítilnu.

Zdrávi došli!
Petr Novák 

(turistika-zruc@centrum.cz)

Turistika
http://www.turistika-zruc.wz.cz

Vážení čtenáři, až budete číst tyto řádky, bude v podstatě ukončen 
druhý rok provozu sportovního areálu za budovou ZŠ. V zimních měsí-
cích se bude provozovat SA tradičně na základě telefonické objednávky. 
V letošním roce proběhla údržba fotbalového hřiště a umělohmotného 
písčitého hřiště, kterou prováděla renomovaná firma Linhart, s. r. o. se 
sídlem v Brandýse nad Labem. Jenom pro Vaši zajímavost Vám uvedu 
některé technické informace.Výše uvedená hřiště se nejprve speciálním 
strojem „načeří“ a přefiltrují, aby poté následoval dosyp a jeho rozvrst-
vení. Na fotbalové hřiště bylo dosypána tuna granulátu a na umělohmot-
né hřiště s písčitým povrchem 900 kg tohoto speciálního písku. Je to 
neuvěřitelné množství. Tento cyklus se musí opakovat minimálně 1 x za 
rok podle vytíženosti. Bohužel nám firma nedodělala slíbené vícepráce, 
a to dolajnování písčitého hřiště a zhotovení zátek na kůly tenisového 
kurtu, které byly ukradeny. Odbornou firmou byly opraveny překážky 
na skate parku a zároveň se uskutečnila výměna rozřezaných fotbalo-
vých sítí.

Z nedokončených oprav pak zbývá ještě „zprovoznit“osvětlení na 
skate parku, které je mimo provoz již od začátku otevření SA, a  to 
firmou Martínek. Specializovaná firma pak připravuje v letošním roce 
ozvučení celého areálu.

Návštěvnost areálu mírně poklesla, což se projevilo i na tržbách. Je 
to ale logické. Pro domácí se stal stánek „okoukaným“ a pro cizí nám 
tu chybí to zásadní, které je u těchto areálů běžné - ubytovací kapaci-
ty nutné pro krátkodobá i dlouhodobá soustředění. Je to dané i tím, že 
zručská sportovní mládež je soustředěna v různých oddílech, které mají 
vlastní sportoviště.

Poškozování SA se přeneslo na skate park a tenisový kurt díky spreje-
rům a jejich výtvarnému umění. Přes veškerou snahu se mi nepodařilo 
úplně uzavřít SA tak, aby se po ukončení denního provozu  zamezilo 
vstupu, což beru jako osobní prohru. Naopak pozitivem je, že zde v prů-
běhu letošního provozu nedošlo k vážnějšímu úrazu a už tradičně chci 
poděkovat ředitelce ZŠ pí Mgr. Staré, Vaškovi  Heroutovi, DS pí Miluš-
ce Krutilové a Jarce Domanské a také TS Ing. Plášilové a pí Zemanové 
za pohodovou spolupráci.

Jiří Dolejší, starší

Sportovní areál

Co ovlivňuje výši částky pro jednotlivé obce?
Počet trvale hlášených osob, počet osob samostatně výdělečně činných 

(ti, kteří podnikají na živnostenský list) se sídlem na území obce, veli-
kost katastru obce. A koeficienty dle velikosti obce.

Má výkonnost ekonomiky vliv na výši příspěvku?
Ano, daří-li se ekonomice, jsou výběry daní a tím i příjmy obcí vyšší a 

naopak. V době hospodářské krize vybere stát na daních méně a příjmy 
obcím klesají. 

Existují rozdíly v příjmech na jednoho obyvatele v jednotlivých ob-
cích? 

Ano, zjednodušeně řečeno: čím větší obec či město, tím je příjem na 
1 obyvatele vyšší.

Jaký je rozdíl mezi „nejchudšími“ obcemi a Prahou?
Rozdíl je 4,5 násobek. „Nejchudší“ obce dostávají v průměru 6 800 Kč 

na 1 obyvatele, Praha 31 700 Kč. Do roku 2008 byl tento rozdíl dokonce 
6,5 násobný.

Hodně se hovoří o návrhu novely zákona o RUD připravený Minister-
stvem financí ČR? O co v ní jde?

Má snížit diskriminační rozdíl ve financování obcí mezi nejchudšími 
obcemi a Prahou ze 4,5 násobku na 3 násobek. Je výsledkem dlouho-
dobého úsilí Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR) a politického 
hnutí STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ (STAN).

Co přinese návrh novely zákona o RUD obcím a městům? 
Příjmy samospráv by se zvýšily o 1 400 až 2 400 Kč na obyvatele až do 

velikosti 20 tis. obyvatel. Pozitivní dopad to bude mít na všechny obce a 
města kromě čtyř největších měst.

O jakou částku jde v případě naší obce?
Dnes vaše obec dostává 32,5 mil. Kč, dle návrhu by se příjmy zvýšily o 

12 mil. Kč. Sami si nejspíš umíte představit, co by vaše obec mohla díky 
těmto penězům realizovat.

Odkud se vezmou peníze na změnu zákona o RUD?
7 mld. Kč z tzv. nenárokových dotací z ministerstev, které nebyly vždy 

rozdělovány transparentně, 1,5 mld. Kč z rozpočtu ministerstva školství 
na počet žáků ve škole a 5 mld. Kč se vezme z rozpočtu 4 největších 
měst: Prahy, Brna, Ostravy a Plzně.

Proč se odebírají peníze právě 4 největším městům?
Za dob existence okresů dostávala tato města peníze navíc mimo sys-

tém RUD. Okresy byly zrušeny a jejich povinnosti převzaly kraje. Ni-
kdo však neměl odvahu odebrat těmto městům peníze, které jim náleže-
ly neprávem. Např. na 1 Plzeňana je v současné době dvakrát více peněz 
než na 1 občana Českých Budějovic či Liberce.  Bezdůvodně - obě města 
jsou statutární a plní stejné funkce a povinnosti.

Nebude to pro tato města složité?
Výpadky jim budou po dobu čtyř let kompenzovány i s ohledem na 

výši jejich dluhů tak, aby se mohla na nově vzniklou situaci dostatečně 
připravit. Nadále budou dostávat několikrát víc než ostatní obce.

Chcete vzít peníze Praze? Občané Středočeského kraje jezdí přece do 
Prahy, využívají veřejnou dopravu při cestě do zaměstnání, navštěvují 
divadla. Praha platí vybudování komunikací, po kterých Středočeši jez-
dí.  Jak k tomu Praha přijde?

Vezměme to z druhé stránky. Pražané jezdí do okolních měst a obcí za 
rekreací. V podstatě tři dny v týdnu žijí mimo Prahu a využívají místní 
infrastrukturu, veřejné osvětlení, jezdí po obecních komunikacích, po-
užívají místní veřejnou dopravu, produkují odpad atd. A obce? Ty také 
financují výstavbu místních komunikací a dotují autobusovou dopravu 
na svých katastrech.  A kromě toho velká část občanů bydlí na venkově, 
používá místní infrastrukturu a veřejnou dopravu, ale trvale jsou tito 
občané hlášeni v Praze, kde mají také většinou i sídlo své firmy. Praha 
pak za ně dostává 31 700 Kč/1 obyv. včetně 30 % jejich daňové povin-
nosti z podnikání (OSVČ) a obce, ve kterých skutečně bydlí, nedostanou 
za tyto občany v rámci systému RUD ani korunu.

O Praze se tvrdí, že špatně hospodaří. Je to pravda?
Myslím, že některé kauzy jsou dostatečně známé.
Jak se staví starostky a starostové ke změně zákona o RUD?
Většina z nich ji plně podporuje. Díky ní může být odstraněn diskri-

minační rozdíl ve financování měst a obcí. Obce by mohly lépe plánovat 
své investiční záměry, stavět školky, školy, nové chodníky, místa pro 
volný čas. Mimo čtyři největší města žije 80 % obyvatel naší republiky, 
v Praze, Brně, Ostravě a Plzni zbývajících 20 %. Je třeba začít myslet 
na venkov a jeho rozvoj. Proto se starostové spojili, dali o sobě slyšet a 
chtějí změnu zákona – už je na čase!

Děkujeme za rozhovor!
Za nezavislé starosty zaslal do redakce Mgr. Martin Hujer

Zruč – Dvůr Králové 29:18 (13:9)
Házená II. liga mladšího dorostu – Po letní přestávce nastoupili mladší 

dorostenci k prvnímu mistrovskému utkání sezony 2011 - 2012 na domácí 
palubovce proti celku Dvora Králové. Utkal se tak první celek se třetím z 
minulého ročníku.

Přestože jsme loňský ročník vyhráli, rozhodli jsme se, že nepřijmeme na-
bídku na postup do I. ligy. Hlavním důvodem bylo, že většina našich loň-
ských opor se posunula do kategorie staršího dorostu a účast v nejvyšší sou-
těži by pro nás byla spíše trápením. O prázdninách však proběhla jednání s 
vedením ledečské házené, na kterých jsme se dohodli na spojení dorostenec-
kých celků. Díky tomu jsme sestavili tým, který, jak již první zápas ukázal, 
má svou kvalitu. Pevně tak věříme, že i v letošním ročníku budeme diváky 
bavit zajímavou házenou. Díky spojení s ledečskými navíc můžeme i spo-
lečně trénovat v jejich hale. U nás to bohužel není možné, jelikož páteční ter-
míny v té zručské (jediné, kdy se mohu kluci sejít) obsadilo pražské Benago.

Sobotní utkání se od počátku vyvíjelo dle našich představ. V 10-té minutě 
jsme vedli 6:2. Do poločasu se nám podařil čtyřbrankový náskok udržet. 
Náskok mohl být i větší, ale vzhledem k tomu, že dostali příležitost všichni 
hráči včetně starších žáků, byl zbytek poločasu relativně vyrovnaný. Druhá 
půle začala naší střeleckou smrští, kterou obstaral především Jakub Drápela, 
loňský čtvrtý nejlepší střelec II. ligy. Opřít jsme se mohli i o dobře organi-
zovanou obranu, kde stojí za vyzdvihnutí bojovný výkon Matouše Švece a 
Adama Roula. Díky propojení těchto činností jsme do 43. minuty odskočili 
na 10-ti brankový rozdíl, který jsem pohodlně udrželi až do konce zápasu.

Sestava a branky:
Brána: Pavel Pešek, Tomáš Vlk. V poli: Jakub Drápela (13), Tomáš Fiala 

(6), Matouš Švec (3), Pavel Cicvárek (2), Michal Hodek (2), Petr Blažek (1), 
Matěj Havlíček (1), Jaroslav Studnička (1), Marek Fiala, Adam Roul.

Dorostenci
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